

四川航天职业技术学院

2022年秋季学期新生入学疫情防控告知书

各位老师、家长、同学们：

根据上级部门的统一部署和要求，结合学院工作实际，为确保顺利有序的做好报到工作，现将相关事宜告知如下：

一、新生报到时间

严格按照录取通知书上的时间报到，未经许可任何学生不得提前到校。

若国内、省内疫情发生重大变化，将根据疫情形势及上级防控要求及时做出调整。

二、学生分类管理要求

1. 来自或途径国内疫情中高风险地区及所在县（区），或当地政府宣布全域封闭管理地区的学生暂缓到校，该区域调整为低风险地区后可申请到校。

2. 自某区域被列为中高风险地区之日起，前7日来自或途径的学生，根据区域中高风险等级，严格落实当地社区健康管理或集中隔离健康观察，并进行核酸检测，检测结果阴性可申请到校。

3. 本人或共同居住的家庭成员为确诊病例、核酸检测阳性者、疑似病例的学生暂缓到校。核酸检测阳性者、疑似病例排除，确诊病例康复后1个月且核酸检测结果阴性可申请到校。

4. 境外返回的学生，入境后按照居住地入境人员统一管理要求实施健康监测闭环管理+居家健康监测后，进行核酸检测，检测结果为阴性可申请到校。

5. 学生的共同居住人从境外返回，共同居住人尚处于当地健康监测闭环管理+居家健康监测期间的，学生应避免与该家人同住及在该家人健康监测期间不到校。

6. 到校前有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等异常症状，或其他身体不适且不能排除新冠肺炎或其他传染性疾病的人员要就诊，治愈后再申请到校。

三、报到相关注意事项

（一）报到前

1. 学生报到前需做好自我健康监测，填写10天健康监测体温记录表
2. 还未完成新冠疫苗接种的学生应按照应接尽接原则，在开学报到前完成新冠疫苗接种。
3. 关注“健康四川”、“成都发布”及居住地疫情发布官微，及时开展自我健康风险排查。
4. 报到前尽量居家，减少走亲访友、聚会聚餐等；调整作息時間，保持作息规律；学习疫情防控相关知识。
5. 提前准备足量的个人防护用品（至少自备1个月的医用口罩、消毒洗手液等个人防护物品）。

（二）报到时

1. 来校途中尽量减少乘坐公共交通工具，有条件的可乘坐私家车到校。如必须乘坐公共交通工具时，应全程佩戴口罩。途中尽量避免用手触摸车上物品。
2. 来校途中做好健康监测，发热时要主动测量体温。旅途中如需到医疗机构就诊时，应主动告诉医生相关疾病流行地区的旅行、居住史，以及发病后所接触人群情况，配合医生开展相关调查。
3. 妥善保存旅行票据信息。乘坐公共交通时，要详细记录来校途中乘坐交通工具的车次（航班）和座位号，出租车（公交车）车牌号，留存备查，以配合可能的流调。
4. 来校途中应留意周围旅客健康状况，避免与可疑症状人员近距离接触。发现身边出现可疑症状人员，及时报告乘务人员。
5. 报到当日，所有学生及陪同家长应持**48小时核酸检测阴性报告**、天府健康绿码入校。

6. 入校时，按要求佩戴医用口罩，不聚集不扎堆，按照规定路线间隔1米以上排队，配合门岗查验天府健康码、核酸检测报告、大数据行程码，测体温、扫场所码，无异常后方可进入校园。

（三）报到后

1. 正确认识、理性看待，科学应对疫情，强化个人防护意识，持续做好防控知识的学习，严格按照学院安排做好疫情防控工作。

2. 学生进校后，实行“非必要不离校”管理，如无特殊情况，不得请假外出，进校后尽量不网购物品，请在进校前购置齐全相关生活用品，未经批准严禁私自离开学校。

3. 校园内不扎堆、不聚集，在公共场所保持社交距离，严禁互踹楼层、教室、寝室，做到学习、生活空间相对固定。

4. 食堂、小卖部、开水房及公共浴室等场所将进行错峰、分散及限定人数管理，学生在上述区域应自觉排队。学校提倡自带餐具。

5. 养成良好的个人卫生习惯，积极参加体育锻炼。平时注意用眼卫生，勤洗手（学校盥洗间、洗手台等均配有洗手液）；咳嗽、打喷嚏时用纸巾、衣袖遮挡口鼻，并将纸巾弃置有盖垃圾桶。严禁随地吐痰。随身携带口罩、科学佩戴口罩，

6. 保持宿舍卫生清洁，定期洗涤、晾晒被褥及个人衣物。

7. 关注自身健康状况，根据天气及时添减衣物，配合晨午检体温监测，身体出现不适时，应及时上报辅导员老师，提倡同学之间、宿舍之间、班级之间相互监督，共同防疫。

四、开学后应急处置

1. 为保障学院全体师生的健康安全，请学生、家长务必积极配合学院和相关部门共同做好疫情防控工作，务必提供真实准确的信息，不得隐瞒，如造成疫情扩散等情况将被追究法律责任。

2. 新生报到后，要遵守学校在疫情防控期间所采取的各项措施，密切关注疫情动态、避免人群聚集服从老师安排及管理。对违反相关管理规定经教育仍不改正的将视情节予以纪律处分。

3. 家长要随时了解学生在学校的学习、生活及身体状况，保持和辅导员的联系，电话号码等联系方式发生变化后，要及时告知辅导员老师，避免一旦发生紧急情况无法联系家长。

在这场全面战“疫”中，我们每一位学子、每一位家长、每一位教师，必须真正的风雨同舟、携手共进，参与疫情期间变化的学习方式、生活方式，保持良好与积极的心态，共同完成好这场触动生命的道德教育与科学教育，真正地祖国共成长。

四川航天职业技术学院

2022年8月8日